

**ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC/SEF Nº 03/2025
PROGRAMA DE BOLSAS E INOVAÇÃO PARA A MODERNIZAÇÃO FISCAL**

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte errata com a finalidade de alterar os seguintes itens:

1) Onde se lê:

**ANEXO I
VAGAS E REQUISITOS DAS COTAS DE BOLSAS DISPONÍVEIS NESTA
CHAMADA PÚBLICA
Vaga 07: Licitações Públicas e Compras Governamentais**

Titulação Complementar: Pós-Graduação em qualquer área e/ou, especificamente, na área de Licitações Públicas e/ou Compras Governamentais e certificações referente à Nova Lei de Licitações e Contratos (14.133/2021) acima de 60h/aula.

Leia-se:

Vaga 07: Licitações Públicas e Compras Governamentais

Titulação Complementar: Pós-Graduação em qualquer área e/ou, especificamente, na área de Licitações Públicas e/ou Compras Governamentais e certificações referente à Nova Lei de Licitações e Contratos (14.133/2021), somadas até atingir o mínimo de 360h/a, que equivalem, para fins deste Edital, à pontuação de um curso de Especialização *latu sensu*.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), data da assinatura digital.

Fábio Wagner Pinto
Presidente da FAPESC
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **866FRER8**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



FÁBIO WAGNER PINTO (CPF: 024.XXX.479-XX) em 31/01/2025 às 19:17:30

Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDM1OTBfMzU5MF8yMDI0Xzg2NkZSRVI4> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00003590/2024** e o código **866FRER8** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.